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Шановні Пані!
Цього року ми відзначаємо 92-і роковини штучного го-

лоду в Україні, заподіяного Сталіном та його комуніс-
тичним урядом.

10,5 мільйонів українців загинуло від голодної смер-
ті, третина з них – діти. Цей Голодомор-Геноцид був за-
подіяний, щоб зупинити спротив народу до колективіза-
ції та знищити українців як національну групу. Цю страш-
ну трагедію було замовчано в Радянській Україні під за-
грозою ув’язнення та заслання на Сибір.

Але в діяспорі українські громади не мовчали, а до-
кладали багато зусиль, щоб правда про Гододомор-Гено-
цид дійшла до всього світу.

Свідчення про трагедію старалися описати її очевид-
ці та науковці – Robert Conquest, James Mace, Annе Ap-
plebaum, Timothy Snyder та інші.

З проголошенням Незалежності в Україні також почали
оприлюднювати спомини про Голодомо 32-33 років. Офі-
ційне відзначення Пам’яті жертв Голодомору було вста-
новлено Президентом Віктором Ющенком 2008 року на ос-
танню суботу в листопаді. Цього дня українці збирають-
ся біля пам’ятників, споруджених на згадку про невинно
убієнних.

Нині, у час жорстокої війни з росією, вже увесь світ знає
про Україну та її хоробрих воїнів, які боронять свою дер-
жаву і свою нзалежність. Правда про Україну, її культуру,
її прагнення бути частиною Европи, не московії, стає зро-
зумілою всім. 

В Америці українська діяспора доклала багато зусиль,
щоб правда про Голодомор-Геноцид 32-33 рр. стала відо-
мою. У Вашингтоні є пам’ятник жертвам Голодомору. В
інших містах США теж споруджені такі пам’ятники і де
щороку відзначається трагедія України

У Норт Порті наша громада відзначає цей скорботний
день соборною панахидою та короткою програмою. У по-
передні роки з рамени нашого 56-го Відділу були прочи-
тані лекції про Голодомор для студентів Норт Порт гайс-
кул. Ці лекції прочитали Доріс Горбачевська і Неля Лех-
ман, за участю покійних пань Галі Король і пані Хомик.
Щорічно організовувались виставки у місцевих бібліоте-
ках, які готували членкині нашого відділу. Запляновані лек-
ції для студентів Венис і Порт Шарлот гайскул.

У 2008 році учителька з Чікаго Люба Маркевич відві-
дала школи в різних містах України, щоб зібрати враження
про Голодомор у дітей, народжених у незалежній Украї-
ні. Вони чули про Голодомор від своїх бабусь і дідусів, од
шкільних учителів. Їхні враження були опубліковані під
заголовком «Голодомор очима дітей. Holodomor through the
eyes of a child. The Fамine Remembered». З цієї збірки Галя
Ліснича прочитає вірш «33 Рік – дитинство мого прадіда»,
а Леся Попель ознайомить з думками учениці 11-ї кляси.
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